

石家庄日报

2024年3月
星期二

12

传播主流新闻 提供权威消息

农历甲辰年二月初三

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

今日 8 版 总第 25763 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2024 年 3 月 11 日 17 时发布天气预报
白天：晴间多云，偏南风 2—3 级，最高气温：15℃
夜间：晴间多云，偏北风 2—3 级，最低气温：1℃

《习近平著作选读》第一卷第二卷英文版出版

新华社北京 3 月 11 日电 《习近平著作选读》第一卷、第二卷收入的是习近平总书记在 2012 年 11 月至 2022 年 10 月这段时间内的重要著作，以习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特

色社会主义伟大旗帜，为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为开卷篇，其他著作按时间顺序编排。

(下转第五版)

人民日报社论

凝心聚力，推进强国建设、民族复兴伟业

——热烈祝贺十四届全国人大二次会议胜利闭幕

见第三版

十四届全国人大二次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等
通过新修订的国务院组织法 习近平签署主席令予以公布

习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等在主席台就座 赵乐际主持并讲话

新华社北京 3 月 11 日电 第十四届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后，11 日下午在北京人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等。大会通过新修订的国务院组织法，国家主席习近平签署第 21 号主席令予以公布。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持。大会主席团常务主席、执行主席李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、刘奇在主席台执行主席席就座。

习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表 2956 人，出席 2900 人，缺席 56 人，出席人数符合法定人数。

下午 3 时，赵乐际宣布会议开始。

会议经表决，通过了十四届全国人大二次会议关于政府工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定国务院过去一年的工作，同意报告提出的 2024 年经济社会发展的总体要求、政策取向和工作任务，决定批准这个报告。

会议经表决，通过了新修订的国务院组织法。这部法



3 月 11 日，第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。
新华社记者 谢环驰 摄



大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持闭幕会并讲话。
新华社记者 李学仁 摄

定批准关于 2023 年中央和地方预算执行情况与 2024 年中央和地方预算草案的报告，批准 2024 年中央预算。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的今后一年的任务，决定批准这个报告。

会议经表决，通过了十四届全国人大二次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议，决定批准这两个报告。

随后，赵乐际发表讲话。他说，十四届全国人大二次会议圆满完成了各项议程。在全体代表和有关方面的共同努力下，会议开得很成功，凝聚了共识，明确了任务，坚定了信心，是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。

赵乐际指出，大会期间，代表们肩负党和人民重托，以饱满的政治热情和昂扬的精神状态依法履职尽责，认真审议各项报

告和议案，会议成果充分体现了党的主张和人民意志的统一，彰显了全过程人民民主和国家根本政治制度的显著优势。

(下转第五版)

为推进中国式现代化
注入强大动力

——习近平总书记
同出席 2024 年全国
两会人大代表、政协委员
共商国是纪实

>>>见第三版

河北代表委员和干部群众
认真贯彻落实习近平总书记
重要讲话和全国两会精神

真抓实干促落实
笃行不怠创未来

>>>见第三版

河北省代表团审议各项决议草案 倪岳峰王正谱等参加

河北日报讯（记者 霍相博）3 月 10 日至 11 日，出席十四届全国人大二次会议的河北省代表团举行小组会议，审议关于政府工作报告的决议草案、关于

2023 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2024 年国民经济和社会发展计划的决议草案、关于 2023 年中央和地方预算执行情况与 2024 年中央和地方预算的决

议草案、关于全国人大常委会工作报告的决议草案、关于最高人民法院工作报告的决议草案、关于最高人民检察院工作报告的决议草案等六个决议草案，代

表一致表示赞同。
河北省代表团团长、省委书记、省人大常委会主任倪岳峰，河北省代表团副团长、省委副书记、省长王正谱等参加审议。

张超超在赞皇县、元氏县调研检查时强调
因地制宜壮大特色产业 扎实推动城乡融合发展
坚定走生态美产业兴百姓富高质量发展之路

本报讯（首席记者 齐广君）3 月 11 日，市委书记张超超在赞皇县、元氏县调研检查时强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，认真落实全国两会精

神和省委、省政府部署，因地制宜壮大特色产业，扎实推动城乡融合发展，坚定走生态美、产业兴、百姓富的高质量发展之路。

张超超一行实地调研了赞皇县西阳

泽乡牛山沟村、河北华巨电气设备有限公司、文体旅融合发展示范区、北街片区城市更新项目和元氏县槐阳镇恒山社区、蟠龙湖休闲度假区项目，听取县域经济、县城建设、乡村振兴、基层党建情况

汇报，详细了解企业生产经营、市场形势以及文旅资源利用等，提出指导意见。
张超超指出，赞皇县、元氏县要认真践行绿水青山就是金山银山的理念，牢牢抓住高质量发展这个首要任务，（下转第二版）

石家庄市 2023 年国民经济和社会发展统计公报

石家庄市统计局 国家统计局石家庄调查队

2024 年 3 月 11 日

一、综合

初步核算，全年全市生产总值
7534.2 亿元，（下转第五版）



为全市高质量发展大局作出新贡献

2

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业

在新时代新征程展现新气象新作为